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Ben Shelton a câștigat BMW Open by Bitpanda 2026 - 300 

de ași și lecții de antrenament pentru FUTURE ACES 
Ben Shelton (SUA) s-a impus în fața lui Flavio Cobolli (Italia) în finala de 

la München. +++ Campionul turneului ATP 500 a fost recompensat cu 

noul model electric BMW iX3. +++ FUTURE ACES: 300 de lecții de 

antrenament pentru tinerii defavorizați. +++ Titlul la dublu a revenit 

eroilor locali Jakob Schnaitter și Mark Wallner (ambii Germania). 

 
București/München. Ben Shelton a reușit la a doua încercare. După ce a 

pierdut finala de anul trecut în fața lui Alexander Zverev (Germania), jucătorul în 

vârstă de 23 de ani a câștigat BMW Open by Bitpanda 2026. Shelton, al doilea 

favorit, l-a învins pe Flavio Cobolli (6-2, 7-5) în finala la care au asistat peste 

6000 de spectatori pe terenul central. Italianul îl eliminase pe favoritul Zverev 

în semifinale, dar duminică a cedat în fața jocului puternic al adversarului. A 

fost a cincea victorie în ATP Tour și a doua pe zgură pentru Shelton, care a fost 

favoritul publicului încă de la primul serviciu la München. 

 

Pe lângă premiul în bani (467 485 de euro) și cele 500 de puncte în 

clasamentul mondial, Ben Shelton a primit și tradiționalii Lederhosen 

(pantaloni-salopetă tradiționali, din piele) și noul BMW iX3 50 xDrive în calitate 

de câștigător al BMW Open by Bitpanda 2026. Automobilul electric al 

câștigătorului este primul model Neue Klasse, care marchează un salt uriaș 

înainte în ceea ce privește mobilitatea electrică, conceptul de afișare și operare, 

digitalizarea, conectivitatea, designul și dezvoltarea durabilă. Noul BMW iX3 și 

BMW X5 cu tehnologie pe bază de hidrogen au făcut parte, de asemenea, din 

flota shuttle electrificată, care a parcurs o distanță de peste 65000 de kilometri 

în timpul BMW Open și a adus jucătorii, vizitatorii și clienții în siguranță și 

punctual la destinație. 

 

Pe parcursul săptămânii turneului, care în total a atras aproximativ 70000 de 

spectatori, jucătorii au servit 300 de ași în competițiile de simplu și dublu, 

acumulând același număr de ore de antrenament pe care BMW Group le 

donează programului FUTURE ACES și tinerilor defavorizați. FUTURE ACES a 

fost lansat anul trecut împreună cu MTTC Iphitos, organizatorul MMP EVENTS 

și alți parteneri ai turneului. Acum, șase tineri sunt integrați în viața clubului de 

la MTTC Iphitos și se antrenează acolo în mod regulat. O sesiune a avut loc 

chiar în timpul BMW Open by Bitpanda, la care au participat și directorul 

turneului, Patrik Kühnen, și Justin Engel, cel mai important talent. 
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Tim Beltermann, directorul BMW Germania: "Finala electrizantă a fost punctul 

culminant al unei săptămâni extraordinare de turneu care a încântat încă o dată 

München. Felicitări lui Ben Shelton, care a învins cei mai buni jucători din ultimii 

39 de ani ai BMW Open și acum se poate bucura cu BMW iX3 de noua eră a 

plăcerii de a conduce. Multe mulțumiri tuturor jucătorilor pentru cei 300 de ași 

cu care susțin FUTURE ACES și, totodată, angajamentul nostru față de viitorul 

tinerilor." 

 

Ben Shelton, câștigător al BMW Open by Bitpanda 2026: "BMW Open este 

un turneu uimitor, este o onoare să fiu aici. Sper să mă pot întoarce la München 

pentru mulți ani de acum înainte. Îmi place energia care vine din tribune în 

timpul meciurilor mele, iar Ziua Copiilor de la München este una dintre zilele 

mele preferate aici, în turneu. Mulțumesc tuturor celor care au venit aici." 

 

Schnaitter și Wallner câștigă competiția de dublu 

Victorie în "finala de acasă": Jakob Schnaitter, originar din Wasserburg am Inn, 

și Mark Wallner, rezident în München, au sărbătorit primul titlu ATP la dublu. 

Eroii locali au ajuns pe tabloul principal după calificări și i-au învins (6-4, 6-7, 

12-10) pe francezii Theo Arribage și Albano Olivetti după o finală palpitantă. 

 

FUTURE ACES: Program care oferă copiilor și tinerilor acces la tenis 

Programul pe termen lung FUTURE ACES oferă copiilor și tinerilor defavorizați 

acces la tenis și îi ajută să își lărgească perspectivele. FUTURE ACES a fost 

inițiat de BMW Group și implementat împreună cu partenerii BMW Open by 

Bitpanda - în special cu MTTC Iphitos și organizatorul MMP. 

 

Fiecare as reușit în timpul BMW Open se transformă într-o lecție de 

antrenament la MTTC Iphitos. Copiilor și tinerilor li se oferă oportunitatea de a 

învăța tenis și de a-și dezvolta abilitățile într-un mediu care îi sprijină. 

Programul promovează dezvoltarea potențialului participanților și îi sprijină pe 

calea către o viață autodeterminată ca FUTURE ACES. BMW Group este 

convins că o societate puternică se creează prin responsabilizarea individului. 

Atunci când tinerilor li se oferă instrumentele și dobândesc încrederea de a-și 

urma propriul drum și de a-l modela pozitiv, apare un viitor mai bun pentru 

toată lumea. 
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Prin așii serviți la BMW Open by Bitpanda 2025 de anul trecut s-au acumulat 

361 de ore de antrenament. Acest lucru a permis unui număr de 16 tineri să 

încerce tenisul într-o tabără de Rusalii care a durat câteva zile. Șase tineri au 

decis să continue programul și au fost integrați în antrenamentele regulate și în 

viața clubului pe termen lung. Obiectivul este de a descoperi potențialul 

personal, de a consolida personalitatea, de a stabili contacte sociale și de a 

lărgi perspectivele de viitor, pe lângă activitatea sportivă. Programul va 

continua în 2026: cei 300 de ași de la BMW Open by Bitpanda 2026 și donația 

aferentă nu numai că vor continua să sprijine cei șase tineri, dar o nouă serie 

FUTURE ACES va începe după turneu. 

 

Automobilul câștigătorului: BMW iX3 50 xDrive 

BMW iX3 este primul model Neue Klasse cu care BMW a lansat o nouă eră a 

plăcerii de a conduce. Un succes instantaneu, a stabilit un nou limbaj de design 

și a impus standarde pentru dinamica și performanța condusului. O autonomie 

de până la 805 kilometri, încărcarea bateriei la o putere de până la 400 kW și 

un consum WLTP de energie de doar 17,9-15,1 kWh/100 km demonstrează 

capacitățile remarcabile ale noului BMW iX3. Noul BMW Panoramic iDrive 

aduce inovație în interior. Unitatea de control de înaltă performanță Heart of 

Joy și BMW Dynamic Performance Control duc plăcerea condusului la un nivel 

complet nou. 

 

O mulțime de motive convingătoare au determinat juriul de experți de la World 

Car Awards să declare BMW iX3 "World Car of the Year" 2026 - și, prin urmare, 

noul automobil remarcabil pe piețele auto internaționale - în urma unor drive 

teste extinse. În plus, modelul a câștigat titlul "World Electric Vehicle" 2026. 

Prin urmare, BMW iX3 este un câștigător absolut în sine, ceea ce îl face premiul 

special ideal pentru campionul BMW Open by Bitpanda 2026. 

 

Allianz Para Trophy 

Pentru a cincea oară, Trofeul Allianz Para s-a desfășurat la MTTC Iphitos 

alături de BMW Open by Bitpanda. Turneul de tenis în scaun cu rotile UNIQLO 

s-a impus de mult timp ca un punct culminant sportiv. Trofeul Allianz Para a 

fost transformat într-un turneu de categoria 500 și a însemna premiera 

"Diviziei Quad" în acest an, în care concurează jucători cu dizabilități la cel puțin 

trei membre. 

 

"Divizia Open" a fost câștigată convingător de principalul favorit, Gustavo 

Fernandez (Argentina), în două seturi (6-4, 6-3) împotriva francezului 
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Stephane Houdet, repetând cu succes victoria din ediția inaugurală a turneului 

(2022). În Divizia Quad, numărul doi mondial, Sam Schroder (Țările de Jos), s-a 

impus la fel de clar. El l-a învins pe numărul trei mondial, israelianul Guy 

Sasson, cu 6-4, 6-0. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 
BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group 

este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii 

financiare premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de 

producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2025, BMW Group a vândut, la nivel mondial, 2,46 milioane de automobile și peste 202.500 

de motociclete. În anul fiscal 2025, profitul brut a fost de 10,2 miliarde de euro, iar veniturile au 

fost de 133,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2025, BMW Group dispunea de o forță de 

muncă de 154.540 de angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe 

acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate 

a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, 

până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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